Elementi di crittografia
cifrario di Vigenere

Bisogna decrittare il testo:

DLSVHRLTFBLPJVTNPTKQSAXZTWXOCTWZZKWUPTKWIFGII
FEGJMLEKLVSNWLIRKUEMVTRLDALRVIUNUDXSRTRBGOGJK
JZYTQVTLFTYZXVMVLODXWEAFAADUWNAOOMMFEUJCTTYJI
NLRRAGWOKIJTGVAWWBROYTGDWEAXRKWXOJWDLYZBMLZRA
MWRVKGDZVWUNOUMFEGCQVTHFZFPUVQDNAZVGXKSIKEGMI
AYWLMAEKDXALYGIJRKIMAWZVZJZXVIUPTKWDPMYMSWRZV
LZXEWDLHZBSKOFVWOKCTSEOXZWOKCTSXGCMKTGGWKEGTW
EPGHCAWGJCVTAEIYCGEZMAKKIYWORBSLVZKUZYLTELXVI
UTTHCWNKEBGAGJAAOGCTWFRKQEPIRXSYTVLWWBZTDLMXQ
GOOXQWSGMMEBAVTDLTFBLPIFVLCUZTKZRZBGPXR

Provate a ricavare la lunghezza della chiave. Se non ci riuscite, la lunghezza
della chiave e djorvf.



